

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ЛИЧ В.М., ШЕДЯКОВ В.Е. Удосконалення методології дослідження системи економічних відносин у процесі модернізації суспільства	3
ГОВОРУШКО Т.А., СИТНИК І.П. Функції і роль грошей у сучасній економіці	7
ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Дефіцитність економіки як наслідок впливу тінізаційних факторів зростання	11
ПЕДЬ І.В., ЛИСЕНКОВ Ю.М., ЯЦУК С.П. Антикризові заходи: досвід країн Європейського Союзу	16
НАЙДЬОНОВ В.С. Як Україні вирватися із занепаду	22
ОНІКІЄНКО С.В. Проциклічний характер і незбалансованість опор базельської концепції регулювання	27
ОЛЕШКО А.А. Вплив грошово-кредитної політики на економічний цикл	31
БЕСЕДІНА Т.І. Деякі організаційно-правові засади договірних відносин у зовнішньоекономічній діяльності	36
РУДИК В.К. Інституційні засади розвитку недержавного пенсійного забезпечення в Україні	40
ОЛЕЙНИКОВА Л.Г., ЧОРНОЛУЦЬКА А.О. Проблема подвійного оподаткування та методи його уникнення	45
СЕМЕНИШИНА З.Р. Стан та перспективи побудови стратегії економічного розвитку України в контексті досвіду країн БРІК	48
КУРГІНА Л.Г. Ризикоорієнтована система податкового контролю оподаткування прибутку	53
МОГІЛАТ І.М. Валовий внутрішній продукт за стадіями економічного обороту	58
ОЧЕНАШ І.П. Бюджетний дефіцит в Україні та способи його подолання	62
ВИСОЦЬКИЙ І.А. Державний фінансовий контроль: дискусії щодо визначення	66
БОДІЮК А.В. Принципи прогнозування фіскального розвитку природно-ресурсного господарства	69
НИКОНЕНКО А.В. Дисбаланс попиту і пропозиції на промисловому сегменті ринку праці: причини формування та шляхи подолання	73
ОЛОФІНСЬКИЙ О.О. Механізми розвитку малого бізнесу в сфері товарного обігу України	78

Інноваційно-інвестиційна політика

СМЕРЕКА С.Б. Особливості інвестиційного забезпечення антикризового управління розвитком сфери послуг житлово-комунального господарства	84
РЕЗНИК Н.П. Підвищення інвестиційної привабливості підприємств АПК – передумова залучення іноземних інвестицій	88
ГОНЧАРЕНКО О.Г. Напрями вдосконалення фінансового забезпечення виробничого комплексу державної пенітенціарної служби України (інвестиційний аспект)	92
ДЯКОВА Т.М. Сутність фінансування інноваційного розвитку суб'єктів господарювання	95

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

МАРЧЕНКО В.М. Інтелектуальний капітал у процесах злиття та поглинання корпорацій	100
БУГРОВА О.О. Методологічні основи вдосконалення інституціональних механізмів взаємодії та конкуренції підприємств реального сектору економіки	105
БУРКАЛЬЦЕВА Д.Д. Модель взаємодії векторів розвитку та загроз економічній безпеці	110
ВАСЕЧКО Л.І. Огляд понятійного апарату фінансово-економічної безпеки підприємства	115
БУЛАХ Т.М., ПЛАХОТНИКОВА Л.О. Стратегічні засади соціального розвитку села	118
ЧОРНИЙ В.В. Принципи забезпечення конкурентних переваг залізниць України на ринку вантажних перевезень	123
БАЮРА Д.О., ЦАРИК І.М., ЧЕРНИШ Н.М. Еволюція наукової думки щодо соціальної відповідальності бізнесу	128
ІБРАГІМОВ Е.Е. Особливості формування стратегічного плану в корпораціях хлібопекарної галузі	134
ГЛУЩЕНКО О.І. Теоретичні та практичні аспекти використання управлінського персоналу торговельних підприємств	139
ЧЕХОВСЬКА М.М. Застосування збалансованої системи показників на залізничному транспорті як елемент ефективного розвитку галузі	143
ФРОЛЕНКО О.М. Бізнес-середовище підприємства: методичні підходи до його стратегічного аналізу	145
ГЕЄЦЬ І.О., БЕЛ'ЯНСЬКА А.О. Аналіз розподілу та визначення перспективних напрямів розвитку міжнародних авіаційних перевезень між регіонами світу в умовах глобалізації	150
КУЗНЕЦОВА М.О., КОБЛЯНСЬКА Г.Ю. Інформаційні системи підтримки прийняття управлінських рішень	154
ГЛУЩЕНКО О.М. Управління логістичною системою автомобілебудівного підприємства	158

Розвиток регіональної економіки

МОНАСТИРСЬКИЙ Г.Л. Територіальні та адміністративні чинники місцевого економічного розвитку	163
КУЗЬМИНЧУК Н.В. Концептуальні основи удосконалення фінансово-бюджетного регулювання розвитку регіонів України	169

Соціально-трудова проблеми

КОВАЛЬОВ В.М. Економічний закон оплати праці і його використання в господарській практиці України	174
МАЗУРОК П.П., ГУЗЕНКО О.П. Потенційний учасник національного ринку праці: сутність та рольовий аспект	182
РУСІНА Ю.О. Організаційна культура та основні аспекти її типології	186
КИЧКО І.І. Концептуальні підходи щодо вдосконалення методики оцінки рівня задоволення особистих потреб	189
РОМАНЮК С.А. Функціональна інституалізація державного регулювання регіонального розвитку	197